

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

COORDINACIÓN JURÍDICA Y DE DATOS PERSONALES DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

SIENDO LAS 15:00 HORAS, DEL DIA 12 <u>DE JULIO DE 2022</u>, SE ENLISTA EL SIGUIENTE ACUERDO DICTADO POR EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO.

NUM	. EXPEDIENTE	RECURSO	DENUNCIANTE	AUTORIDAD RESPONSABLE	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
1	DDP/02-18/CYDV	DENUNCIA	CONFIDENCIAL	MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, QUINTANA ROO	ACUERDO DE INCUMPLIMIENTO 12/JULIO/2022

CHETUMAL, QUINTANA ROO LA DIRECTORA DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL IDAIPQROO, HABILITADA COMO NOTIFICADOR

M.C.C. HILDA ARIADNE CABRERA GARCÍA

Nota: La presente lista de estrados del Instituto es únicamente para fines informativos